恩宠与勇气: 超越死亡

Grace and Grit

Spirituality and Healing in the Life and Death of Trays Killam Wilber

恩宠与勇气

题 越 死 亡

第 (90年) (1938 - 東上東上 京都 元全年 東 電車区 東京田



恩宠与勇气: 超越死亡_下载链接1_

著者:【美】肯・威尔伯

出版者:生活·读书·新知三联书店

出版时间:2013-6

装帧:平装

isbn:9787108045157

美丽、活泼、聪慧的女子崔雅,三十六岁邂逅肯·威尔伯,彼此一见钟情,于是喜结良缘。然而,就在婚礼前夕,崔雅却发现患了乳癌,于是一份浪漫而美好的因缘,引发出了两人共同挑战病魔的故事。他们煎熬过五年时间,因肿瘤恶化,终而不治。在这五年的艰难岁月里,夫妻各有各的痛苦和恐惧,也各有各的付出;而相互的伤害、痛恨、怨忍,借由静修与修行在相互的超越中消融,并且升华到慈悲与智慧……在这个过程中,病者的身体虽受尽折磨,而心却能自在、愉悦、充满生命力,甚至有余力慈悲地回馈,读来令人动容。

在这部死亡日记中,女主人公的叙述与男主人公的解说浑然交织为一体,宛如对话、交流、相互解读,使其内心体验成为真实的生命经验。

作者介绍:

肯・威尔伯是美国后人本心理学家、哲学家。其重要著作有:《万法简史》、《意识光谱》、《性、生态与灵性》等十余种。

目录:

恩宠与勇气: 超越死亡 下载链接1

标签

心理学

心灵成长

灵修

肯•威尔伯

死亡

心理

哲学

修行

评论

终于看出威尔伯、克里希那·穆提以及写《当下的力量》的埃克哈特·托尔都是外道。 所谓外道,就是喜欢用自己的领悟来比附佛法,而且西方人骨子里有一种"创新"的需求,仿佛只有博采众长、融会贯通、自成一家之后,才算是真正的"悟道";这种要做一代宗师的本能,让这些人永远难以谦虚踏实地用功。威尔伯据说已经疯了,穆提据说私生活混乱,这都不是没有原因的。

不得不说读这本书的确有着自疗的效果,因为跟崔雅所承受的痛苦比起来,我们生活中很多问题都显得微不足道。她的身体饱受癌症蹂躏,精神却越加充盈丰满以致超脱,给后人留下了一笔精神财富。这次死亡的劫难对她对肯都是一段修行,也都是噩梦,只不过崔雅在噩梦中精神圆满并永远睡去了,肯作为一个心理学家也获得了一次难得的经验与历练,他醒了。五年来肯克服了各种内心障碍陪伴着崔雅,其实我不知道这是出于爱还是出于职业冒险的需要还是出于舆论压力,或者是自我精神历练的需要,总之我不太喜欢肯。尤其他曾经想把崔雅的日记全部烧掉,如果不是写作需要的话我想他不会去看这些日记,因为他肯定不愿重温这场噩梦。这本书截取的崔雅的文字都很动人,但是十几本日记就只摘录了这些文字,那剩下的呢?我感觉我们看到的只是经过肯加工的一个美好的表象。

周末哪儿都没有去,就在家里重读这本书,最喜欢的威尔伯作品之一。因为它阐释了什么是好的哲学理论。大概在作者看来,最好的哲学理论除了学术上的那一套标准之外,更在于你真实面对这个世界的残忍和痛苦时,它可以帮助你、滋养你,在灵魂的深处。而这本书就是作者用自己和妻子崔雅共同与晚期乳腺癌相处五年的故事来论述长青哲学的结构和含义。崔雅去世的时候,外面刮着巨大的风就好像今天一样。

这是关于新婚夫妇共同面对癌症的心路历程。在很多人看来主角最后还是死了,毫不励志也就没有意义了,读完才会明白生与死,灵修或得道并没那么重要,(广义的)爱才是最好的灵药。

我从很久以前就开始看,最起码有一年了吧,到最近才看完!每天看一章,最后三章一口气看完的。这本书也是过渡了我从前保守期,盲目的相信宗教,到理智期,撇开别人的观点,只忠于自己的感受,到现在在在向身心统合迈进。当书中说到无须逃避大概就是如此吧。我也是经历了从外界寻求帮助,到把觉察力向里看这个过程。也经历了痛苦的考验。但我心里也清楚,是躲不掉的,那就好好正视我的痛苦。

看到最后有点难过,特别喜欢这本书的名字,我们总是不遗余力的去感谢生命赋予我们的美好,可谁又肯去感谢我们遇到的挫折?我们总是抱怨死神的冷酷决绝,可谁又去仔细琢磨过活着的每一个细节?我们的每一口呼吸,每一个动作,每一滴眼泪,每一次微笑,每一份爱,都是来之不易。命运将你带到幸福的顶点,又毫不犹豫的把你从顶点摔落,你还会感谢它吗?肯和崔雅这格外煎熬的五年,为我们真实还原了生命的本来面目,上帝给我们生的勇气即是最大的恩宠,很感动也很感激。ps崔雅跟我一天生日啊。

无论作为讲述抗癌病人的故事,还是作为病人与照顾者的指南,抑或作为一则动人的爱情佳话,或者作为对世界伟大的智慧传统的理解、对生命意义的思考、对死亡与濒死的 检视,以及对灵性发展意义的研究,都是极为成功的。

没有摧毁我的,反倒令我更加强壮。

有能力悦纳生活为你所做的任何安排,是一种天赐的恩宠,更需要勇气。

好吧居然有删节・・・・・我想知道删减部分都是啥・・・

一有大陆版本就买了,被一位医生借走再未归还。出了新版就再买了一次。面对这样的 书是无需多言的,最后依然无法抑制眼泪。这不仅是爱与恩宠,也是觉悟的道途。

活着不是奖励,疾病不是惩罚,死亡也不是终点. 自由的灵魂.

[&]quot;我对她毫不间断的服侍,激发了她强烈的感恩与仁慈之心,而她回报我的爱也使我的生命达到饱和。"一开始不理解他们为何四处奔波尝试各种非主流疗法,这与当下提倡的不过度治疗相悖,可是到最后,我才懂得,这段旅程,是他们必须要完成的功课。两个人相伴相依,到最后,即使死亡,也与神性合一。

因为不能忽视死亡,所以我要更加用心地活下去","不是要设法除去生命之海的波浪,而是要学会如何冲浪"。

书评

恩宠与勇气: 超越死亡 下载链接1